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Safety Instructions

@

Please carefully read the instructions before using your appliance for the first
time. Any use that does not conform to the following instructions does not hold
Mienta accountable and cancels your product's warranty.

*Keep these instructions, warranty card,
purchase receipt and, if possible, the box,
together with inner packaging.

*Keep the appliance and its cord out of
children’s reach.

* This appliance can be used by persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, if they have been given
supervision or instructions concerning
the usage of the appliance by a person
responsible for their safety.

e Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.

*Never allow children to use the appliance
alone.

*Make sure that the voltage rating of your
appliance is compatible with that of your
household's electric supply.

* This appliance matches the current security
directives.

* Any connection error cancels the appliance’s
warranty.

* This appliance has been designed for
domestic use only. Any commercial Use,
misuse or failure to conform to the instructions
cancels the warranty and frees Mienta
from all responsibilities.

*Keep the appliance away from water splashes.

*Never use this appliance if it is not working
properly or has any signs of damage. In
such cases, directly contact an authorized
Mienta senvice center.

* Any intervention other than cleaning and
normal maintenance must be carried out by
an approved Mienta: service center,

*Never leave the power cord near a source of
heat or over sharp edges.

Do not use the appliance if the power cord or
the plug is damaged. To avoid accidents, they

must be replaced at an authorized Mienta
senvice center.

e For your own safety, only use the spare parts
and accessories that are original and suitable
for your appliance.

*Never touch any rotating or moving parts
while operating; always wait for them to stop.

* Do not use the appliance for any purpose
other than those described in these
instructions.

* Always unplug the appliance when not in use,
before assembling and disassembling, or
cleaning.

* Always switch off the appliance and unplug
before changing the accessories.

* Do not leave the appliance unattended while
plugged in.

*Do not use outdoors,

* Never immerse the unit in water or any other
liquid, or contact it with them. Do not use it
with wet hands.

* This appliance is intended to be used in
households and similar applications such as:
— Staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments
— Farm houses
— Clients in hotels, motels and other residential
type of environments
— Bed and breakfast type of environments.

* Do not allow long hair, scarves, ties, your
hands to touch the hand mixer's beaters
during use to reduce the risk of injury or
damage the hand mixer.

*To reduce the risk of injury and damaging the
hand mixer, do not allow long hair, scarves,
ties or your hands to touch the hand mixer’s
beaters while operating.

* Danger of overheating! Do use the appliance
for more than 3 minutes continuously.
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Before using your appliance, you must familiarize yourself with the different components of
your appliance. Every number corresponds to one of the components of your appliance.

Components

Eject button

Turbo button

Speed control knob 4
Whisks

Motor unit

Dough hooks

1
/)
[/
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Before the first use
Remove the accessories from the packaging and wash them using warm water.

Using the appliance

1. Inserting the whisks or dough hooks
e Insert the two whisks into the main body, turn slightly until they lock in place.
* For the dough hooks, insert the two dough hooks into their corresponding holes in the

main body of the appliance and lock in place. The dough hook with the ring must be
inserted in the big hole.

¢ Never use the whisks and the dough hooks together.

2. Operating procedures

1. Ensure the speed control knob is at the “0” position.

2. Insert the plug into a wall socket (220-240 V~ 50/60 Hz).

3. Insert the whisks or the dough hooks into their corresponding holes in the appliance.
4. Place the ingredients in a bowl, and then switch on the appliance.

5. Adjust the speed control knob corresponding to the ingredients and the accessory
used.

Accessory used Speed Ingredients
1 Butter, Potatoes
Jough hooks 3 Light pastry dough
. 2 Sauce, Milk products
Whisks 4 Whipped desserts, Cream
5 Fggs, Whipped cream

After finishing, turn off the appliance by setting the speed control knob to “0” position.
Disconnect the appliance from the mains.
Then press the eject button to remove the whisks or the dough hooks.
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Helpful hints

*  Always begin mixing or kneading at speed 1 and then move to speeds 2, 3, 4 or 5.

* To knead thick dough, we recommend using the maximum speed only.

e You can also increase the speed by pressing the “Turbo” button, however, it is
recommended to use it for a short time (a maximum of 30 seconds for thick dough).

You can prepare
*  Dough: mix up to 500 g of flour with 400 g of water using the dough hooks.
e Eggs and cream: beat up to 8 eggs or 500 ml of cream using the whisks.,

Chocolate sponge cake recipe
Ingredients

3 large eggs

175 gm flour

175 gm sugar

175 gm butter

1.5 table spoon baking powder

40 gm cocoa powder

4 fable spoon boiling water

Method

e Preheat the oven to 180°C.

e Use the stainless steel whisks for about 40 secs to beat the eggs together with
the flour, sugar, butter and baking powder in a large mixing bowl until the mixture
becomes smooth.

e Put the cocoa in a separate mixing bowl, and add the water a little at a time to make
a stiff paste. Then add it to the cake mixture.

e Put the mixture in a buttered cake tin and bake for about 20-25 min.

White bread recipe (using the dough hooks)

Ingredients

¢ 500g all purpose flour e 2 tsp salt

e /g sachet fast-action yeast e 3 tbsp olive ol
e 300ml water

Method

1. Mix the flour, salt and yeast in a large bowl. Make a well in the centre, then add the
oil and water, and mix using the dough hooks for about 40 seconds. If the dough
seems a little stiff, add 1-2 tbsp water, mix again for an extra 15 seconds, then tip
onto a lightly floured work surface and knead. Once the dough is satin-smooth,
place it in a lightly oiled bowl. Leave to rise for 1 hour until doubled in size.

2. Heat oven to 200°C. Dust the loaf with flour and cut a cross about 6ecm long into
the top of the loaf with a sharp knife. Bake for 25-30 mins until it becomes golden
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Short-time operation

The appliance is designed to process average domestic quantities of food; it can be
operated without interruption for a maximum of 3 minutes, then it should be allowed to
cool down before continuing the operation.

Cleaning and maintenance

* Remove the plug from the wall socket.

* (lean the mixer with a dry cloth after use.

* Wash the whisks and the dough hooks with warm water and washing liquid.

Troubleshooting

What if your appliance did not work?

Make sure that;

* The appliance is well connected to the mains outlet.

* The speed control knob is set on any of the five speeds.

If your appliance still doesn’t work, contact a Mienta: approved service center.

Disposal of the appliance and its packing materials
The packaging is comprised exclusively of materials that present no danger

: for the environment and which may therefore be disposed of in accordance
with the recycling measures in force in your area. For disposal of the
appliance itself, please contact the appropriate service of your local authority.

Correct disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse
of material resources. To return your used device, please use the return and collection

L systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.

Technical specification
Model: HM13729A

Power Supply: 220-240 V~ 50/60 Hz
Output Power: 500 W
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Consignes de Sécurité

Vous étes pries de lire les instructions d'utilisation attentivement avant d'utiliser
votre appareil pour la premiere fois. Toute utilisation qui n'est pas conforme a
ces instructions dégagerait Mienta de toute responsabilité et annule la garantie.

* Conservez ces instructions, le certificat de
garantie, le recu d'achat et, si possible, la boite,
ainsi que I'emballage intérieur.

* Gardez toujours I'appareil et son cordon
électrique hors de portée des enfants.

* Cet appareil peut étre utilisé par des personnes
ayant les capacités physiques, sensorielles,
ou mentales reduites, ou ayant du manque
d'expérience et de connaissances, sl elles
ont été supervisées ou elles ont recu les
instructions concernant I'utilisation de I'appareil
par une personne responsable de leur séeurité
et comprennent les dangers impliqués.

*| es enfants devraient étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 'apparell,

*Ne permettez jamais aux enfants d'utiiser
Iappareil seul.

*\grifiez que la tension nominale de votre
apparell correspond a celle de votre
aimentation électrique du réseau.

* Cet apparell est conforme aux normes de
securité actuelles.

* Toute erreur de branchement annule la garantie.

* Ce produit a &té congu pour un usage
domestique. Toute utilisation commerciale,
inappropriée ou non-conforme degage
Mienta de sa responsabilité et annule la
garantie,

* Eloignez I'appareil de toute projection d’eau.

*N'utiisez jamais I'appareil 8'il ne fonctionne pas
correctement, ou s'il est endommagé. Dans un
cas parel, contactez un centre de service agrée
Mienta.

* Toute intervention, a 'exception du nettoyage
et I'entretien normal doit étre effectuée par un
centre de service agréé Mienta..

*| e cordon d'alimentation ne doit jamais étre en
étroite proximité ou en contact avec les parties
chaudes de votre apparel, a proximité d'une
source de chaleur ou reposant sur des bords
tranchants.

*Si e cordon d'alimentation ou la prise sont
endommaggs, n'utilisez pas votre

appareil. Pour éviter tout risque, ils doivent étre
remplacés par un centre de
service agreé Mienta.

* Pour votre propre securité, utiisez uniquement
les pieces détachées et accessoires originaux
qui sont adaptés a votre apparell.

*Ne touchez jamais les parties en mouvement
de l'appareil, avant qu'elles ne soient
completement arrétées; attendez toujours
qu'elles sarrétent.

 N'utilisez pas I'apparell & d'autres fins que celles
décrites dans ces instructions.

* Toujours débranchez 'apparell dés que vous
cessez de ['utiliser, avant le montage et le
gémontage ou le nettoyage.

* teignez toujours I'appareil et débranchez-le
du courant électrique avant de changer les
aCCessoires.

*Ne laissez pas I'appareil sans surveillance
lorsqu'il est branche.

*N'utiisez pas I'appareil en plein d'arr.

*Ne plongez jamais 'apparell dans 'eau ou
tout autre liquide, ni étre en contact avec
I'eau. N'utilisez pas I'appareil avec des mains
mouillées.

* Cet appareil est desting a étre utilisé dans des
applications domestique et les applications
similaires, telles que:

- Les zones de cuisines de fonctionnaires
dans les magasing, bureaux et autres
environnements de travail

- Les maisons de ferme

- Par les clients dans les hotels, motels et
autres environnements de type résidentiel
- Les environnements de type “Chambres
d'hotels”.

*Ne laissez pas vos cheveux longs, foulards,
cravates, vos mains toucher les fouets du
batteur pendant I'utilisation afin de réduire le
risque de blessure ou d’endommagement du
batteur.

*Risque de surchauffe! N'utilisez jamais votre
appareil pendant plus de 3 minutes en continu.
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Avant d'utiliser votre appareil, vous devez vous familiariser avec les différentes parties
de votre appareil. Les chiffres correspondent aux différents composants de votre
appareil, représenté ci-dessous.

Composants

Bouton d'éjection
Bouton « Turbo »
Variateur de vitesse
Fouets

Bloc moteur
Malaxeurs

SO~ wWN

Avant la premiére utilisation
Sortez les accessoires de leur emballage et nettoyez-les a I'eau tiede.

Utilisation de votre appareil
1. Insertion des fouets ou malaxeurs

e Insérez les deux fouets dans le corps de 'appareil et tournez-les légerement jusqu'a ce
qu'ils se verrouillent en place.

e Pour les malaxeurs: Insérez les deux malaxeurs dans les trous correspondants dans le
corps de I'appareil et verrouillez-les en place. Le malaxeur avec I'anneau doit étre inséré
dans le grand trou.

o Nutilisez jamais les fouets et malaxeurs simultanément.

2. Procédures d’opération

1. Assurez-vous que le variateur de vitesse est réglé a la position «0»,

2. Branchez 'appareil au courant électrique (220-240 V~ 50/60 Hz).

3. Insérez les fouets ou les malaxeurs dans les trous correspondants de bappareil.

4. Placez les ingrédients dans un bol et puis faites fonctionnez I'appareil.

5. Vous pouvez regler le variateur de vitesse selon des ingrédients et de 'accessoire utilisé.

Paccessoire utilisé Vitesse Ingrédients

1 Beurre, pommes de terre
3 Pate Légere
2 Sauce, produits laitiers
Fouets 4 Desserts fouettés, creme
5 (Eufs, creme fouettée

Malaxeurs
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6. Apres avoir terming, eteignez votre appareil en mettant le variateur de vitesse sur la
position “0",

7. Débranchez 'appareil du réseau électrique.

8. Puis appuyez sur le bouton d'éjection pour enlever les fouets ou les malaxeurs.

Conseils pratiques

e Commencez toujours a mélanger ou a pétrir a la vitesse 1, puis passez aux vitesses
2,3,40ub.

Pour pétrir la pate épaisse, nous vous recommandons d'utiliser la vitesse maximale.

* \ous pouvez aussi augmenter la vitesse en appuyant sur le bouton Turbo. Nous
vous recommandons toutefois de ne I'utiliser que brievement (un maximum de 30
secondes pour la pate épaisse).

Vous pouvez préparer des pates

e Meélangez jusqu'a 500 g de farine avec 400 g d'eau a I'aide des malaxeurs.
e (Eufs ou cremes: battez jusqu'a 8 ceufs ou 500 g de creme a l'aide des fouets.

Recette de gateau au chocolat

Ingrédients N -
e 3gros ceufs * 1 grande cuillere de levure chimique
» 175 grams de farine * 40 grams de cacao en poudre

» 175 grams de sucre e 4 grandes cuilleres d'eau bouillante

175 grams de beurre

Méthode de préparation

*  Préchauffez le four a 180°C.

» Utilisez les fouets pendant environ 40 secondes pour battre les ceufs avec la farine,
le sucre, le beurre et la levure chimique dans un grand bol jusqu'a ce que le mélange
devienne lisse.

e Mettez la poudre de cacao dans un bol a mélange séparé et ajoutez de I'eau petit a
petit pour obtenir une pate dure. Puis ajoutez ce mélange au mélange suivant.

* Mettez le mélange dans un moule a cake beurré et faites cuire au four pour environ
20-25 minutes.

Recette de pain blanc (en utilisant le 2 malaxeurs)
Ingrédients

e 500 grams de farine

Un sachet de 7 g de levure a action rapide

300 ml d'eau

2 petites cuilleres de sel

3 grandes cuilleres d’huile d'olive
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Méthode de préparation

1. Mélanger la farine, le sel et la levure dans un grand bol. Faites un puits au centre,
puis ajoutez I'huile et I'eau et melangez bien avec les malaxeurs pendant environ
40 secondes. si la pate semble un peu raide, ajoutez 1-2 grande cuillere d'eau,
meélangez a nouveau pendant 15 secondes supplémentaires, puis basculez dans
un espace de travail légerement faring et pétrissez. Une fois que la pate est lisse,
placez-la dans un bol légerement huilé. Laissez-le lever pendant 1 heure jusqu’a
ce qu'il double de taille.

2. Chauffez le four a 200°C. saupoudrez le pain et coupez une croix d’environ 6 cm
de long dans le haut du pain avec un couteau bien aiguise. Faites cuire au four
pendant 25-30 minutes jusqu'a ce qu'ils soient dorés.

Operations de courte durée

Cet appareil est congu pour mélanger et/ou fouetter des quantités domestiques de nour-
riture. Il peut étre utilisé pendant un maximum de 3 minutes, sans interruptions, puis il doit
étre mis au repos avant de continuer a opérer.

Nettoyage et entretien

e Débranchez I'appareil du courant.
* Nettoyez I'unité de base a I'aide d'un chiffon humide apres I'utilisation.
e Lavez les fouets, et malaxeurs a I'eau savonneuse.

Dépannage

(Que faire si votre appareil ne fonctionne pas? Verifiez que:

* Lappareil est bien connecte a la prise de courant électrique.

* Le sélecteur de vitesse est positionné sur I'une des cing vitesses.

Si votre appareil ne fonctionne toujours pas, priere de contacter un centre de
service agréé Mienta .
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Disposition de I'appareil et de ses materiaux d’emballage

@ L'emballage se compose exclusivement de matériaux qui ne présentent
aucun danger pour I'environnement et qui peuvent donc étre elimings
d'une maniere qui conforme aux mesures de recyclage en vigueur dans
votre région. Pour la disposition de I'appareil lui-méme, S'il vous plait
contactez le service approprié de votre autorité locale.

Avertissements pour I’élimination correcte du produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jetté avec les
dechets urbains & travers I'UE. Pour éviter tout dommage possible dii a
I'élimination incontrolée de déchets, faites recycler de fagon responsable
pour encourager la réutilisation des ressources matérielles. Pour se

B dcbarrasser de votre appareil utiise, s'il vous plait utilisez les systemes de
renvoi et de ramassage ou contactez le commercant ou I'appareil a été
acheté. lls peuvent prendre ce produit pour le recycler sans danger pour
I'environnement.

Spécifications techniques

Modele: HM13729A
Alimentation électrique: 220-240 V~ 50/60 Hz
Puissance électrique: 500 W
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Mienta

Hand Mixer - Delight - HM13/729A

Instruction Manual
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